
Protokoll der Fachschaftssitzung ETiT

Protokollant Philip Gottschling

Anwesend Anna P., Christopher D. (bis ca. 19:00), Dominik R., Philip G., Tobias M. Frederik B.

Gäste

Datum 23.09.2013 18:15–18:45

Tagesordnung

1 Post	1
2 Termine und Aufgaben	1
2.1 Termine	1
2.2 Aufgaben	1
2.3 erledigte Aufgaben	2
3 Berichte	2
3.1 FSK ¹	2
3.2 StAu ²	2
4 Planungsstand S3 10	2
5 Erstfrühstück	2
6 ET1-Praktikumsklausur	2
7 Burschenschaften in der OwO	2
8 HSQ / Erstibrief	3

1 Post

- Einladung, Tag der Lehre
- hoch3
- Flyer und Plakate für Erstsemesterbegrüßung

2 Termine und Aufgaben

2.1 Termine

- 24. September 2013 13:45:* StAu-Sitzung
- 8. Oktober 2013:* Beginn OWO
- 11. Oktober 2013:* Ende OWO
- 31. Oktober 2013:* Evaluation der zentralen Verwaltung
- 8. November 2013:* Kröckelbach Weekende
- 13. November 2013:* Tag der Lehre

2.2 Aufgaben

Aufgabe: Email an Herr Gross wegen S3|10 (Philip)

¹Fachschaftenkonferenz

²Studienausschuss

2.3 erledigte Aufgaben

keine

3 Berichte

3.1 FSK³

Es wurde über den Tag der Lehre gesprochen. Die Fachschaften wurden dazu aufgerufen möglichst viele Studierende zum Tag der Lehre zu gehen. Weitere Infos findet man unter: http://www.intern.tu-darmstadt.de/dez_ii/wissweit/preise_und_veranstaltungen/tag_der_lehre_1/tag_der_lehre_an_der_tu_darmstadt/tag_der_lehre_2013/tag_der_lehre_2013.de.jsp

Außerdem wurde über die OwOs und das Straßenfest der Burschenschaften während der OwO diskutiert.

Die FSK Vertreter für den Senat wurden neu gewählt.

3.2 StAu⁴

- Der StAu wurde über die Diskussion der Reakkreditierung informiert.
- Die Vertiefung MFT hat ihren Studienplan nachträglich geändert.
- Die Zwangsanmeldung zu Klausuren im iCE Master Studiengang gibt es derzeit schon. Aus Personalgründen kann dies allerdings derzeit nicht durchgesetzt werden.

4 Planungsstand S3|10

Es wurde überlegt, wie der Beamer im neuen Besprechungsraum installiert werden soll.

Die optionalen Wände im Lernzentrum sollen unserer Meinung nach nicht errichtet werden.

Es besteht der Wunsch einen neuen Kopierer anzuschaffen, der für alle drei Fachschaften verfügbar sein soll.

Es ist uns wichtig, dass keines der Lernzentren über das zentrale Raumverwaltungssystem buchbar sein soll. Dies sollte man nochmal explizit vermerken.

5 Erstfrühstück

Frederik hat sich bereit erklärt das Frühstück am Freitag der OwO zu organisieren. Tobias kann leider nicht kommen :\
:\

6 ET1-Praktikumsklausur

Das Institut EMK hält nicht viel von den APB⁵, insbesondere von den Bestimmungen zu den Multiple Choice Aufgaben. Entsprechend ist die Klausur zum ET1 Praktikum nicht APB-konform gestellt worden. Dies wird im nächsten Stau angesprochen.

7 Burschenschaften in der OwO

Damit die neuen Erstsemester keinen Grund haben auf das Straßenfest der OwO zu gehen wird eine Gegenveranstaltung im 60,3qm gemacht. Außerdem soll darauf geachtet werden, dass bei dem Unirundgang nicht das Straßenfest besucht wird.

³Fachschaftenkonferenz

⁴Studienausschuss

⁵Allgemeine Prüfungsbestimmungen

8 HSQ / Erstibrief

Die HSQ ist fast fertig. Es sind aber noch viele Fehler vorhanden, sodass diese nochmals überarbeitet werden muss. Ähnliches gilt für den Erstibrief.